
1. ROADPOL 2022r. - pasy mężczyzna
Na niebieskim tle pojawia się napis ROADPOL SAFETY DAYS, 16-22 września 2022, Żyj i ratuj życie oraz grafika przedstawiająca serce czerwono-niebieskie. W kolejnej scenie pojawia mężczyzna za kierownicą, w prawym dolnym rogu znajduje się tekst ROADPOL SAFETY DAYS, 16-22 września 2022 oraz Żyj i ratuj życie. Następnie pojawia się napis DNI BEZPIECZEŃSTWA RUCHU DROGOWEGO, pod nim gwiazda policyjna z napisem POLICJA Pomagamy i Chronimy.

2. [bookmark: _GoBack]ROADPOL 2022r. - pasy kobieta
Na niebieskim tle pojawia się napis ROADPOL SAFETY DAYS, 16-22 września 2022, Żyj i ratuj życie oraz grafika przedstawiająca serce czerwono-niebieskie. W kolejnej scenie pojawia kobieta za kierownicą, w lewym dolnym rogu znajduje się tekst ROADPOL SAFETY DAYS, 16-22 września 2022 oraz Żyj i ratuj życie. Następnie pojawia się napis DNI BEZPIECZEŃSTWA RUCHU DROGOWEGO, pod nim gwiazda policyjna z napisem POLICJA Pomagamy i Chronimy.

3. ROADPOL 2022r. - prędkość
Na niebieskim tle pojawia się napis ROADPOL SAFETY DAYS, 16-22 września 2022, Żyj i ratuj życie oraz grafika przedstawiająca serce czerwono-niebieskie. Następnie pojawia się rozmazany pojazd, pod nim napis SLOW. W kolejnej scenie pojawia się napis DNI BEZPIECZEŃSTWA RUCHU DROGOWEGO, pod nim gwiazda policyjna z napisem POLICJA Pomagamy i Chronimy.

